

# 楼下梧桐树，让人欢喜让人忧

## 四棵大树挡住了居民采光

居民们希望能修剪一下树枝

本报9月11日讯(见习记者 陈玮) 11日下午,家住北小门街30号4楼的高振丽用胶带贴着被树枝捅破的纱窗。“一到刮风下雨,树枝就能打到窗户上。你看,把我家的纱窗都捅破了。”高振丽说。

高振丽所住的30号楼共有六层,西侧楼前有4棵梧桐树,茂盛的枝叶相连,遮住了4楼以上的阳台,所涉及的居民有十余户。从高振丽的阳台上向外看去,除了东边的窗户角上,整个阳台被遮得没有空隙。“树把阳台遮住了,阳光进不来,大白天也得开着灯,而且马上就天冷了,阳光进不来的話,家里就阴冷。”高振丽说。

住在5楼的陶先生说,这里的房子是他2008年买的,当时树长得还没有现在这么茂盛,去年下雪的时候,由于雪压着树枝,都会碰到玻璃。“今年树长得是最茂盛的时候,前天晚上刮大风,树枝打得玻璃特别响,把我吓了一跳。晚上楼下经常有乘凉的老太太,要是把玻璃打坏了,掉到楼下砸到人就太危险了。”陶先生说。

4楼的一位住户说,去



高女士家的纱窗都被树枝捅破了。  
见习记者 陈玮 摄

年给12345打过电话,相关部门过来修剪了一下细枝,当时确实解决了问题,但是今年树枝更茂盛了。“我觉得应该把树头削一下,别让树长这么高,要不然每年这个问题都要反

复。”陶先生说。天桥区园林绿化管理局一位李姓工作人员说,下午相关人员出去工作了。“明天一早,我们的人员就过去看看,想办法尽快解决问题。”

## 两棵大树因修路面临砍伐

居民们希望能保留下这两棵树



梧桐树周边路基已经挖完,只剩下了两棵树。  
本报记者 林媛媛 摄

本报9月11日讯(记者 林媛媛 实习生 李帅)

“这棵树在楼下长了20多年了,咋就要砍了呢?”11日下午,济南市历下区泺河小区一位居民拨打本报热线电话说,因为小区前面修路,

长了20多年的两棵梧桐树要被砍掉,遭到了很多居民的阻止。

记者在泺河小区看到,小区前面的道路正在挖路基,居民反映的梧桐树就位于路旁。目前梧桐

树周边的道路都已经被挖,只剩两棵树孤零零地立着。“舍不得这树啊,长得好好的,挖了太可惜了。”泺河小区的老住户李阿姨告诉记者,修路大家都高兴,可是这树砍了大伙都不乐意。“这树长了好几十年了才长这么大,要是砍了再种小树苗,得等多少年长大啊?”

还有几位小区居民认为,其实这两棵树砍不砍对修路影响不大。“你看,这树挺靠边的,基本上不影响通行。”小区居民孙先生说,以后这路修好了,通行的车辆肯定多,留几棵大树还能消音。

“其实在道路整修之前,我们已经通过街道和居委会就砍树的问题跟居民进行了协商,也取得了居民的同意。”历下区市政工程管理局相关负责人介绍说,根据规划,这两棵树正位于行车道上,如果保留可能会对车辆行驶有一些影响。“不过既然居民反对砍树,我们也尊重他们的意见。经过测算规划,我们局决定对这两棵树进行保留,并力争把对道路通行的不良影响降至最低。”

★全国连锁品牌肛肠医院 ★新农合定点单位  
★中华医学基金会定点援助单位 ★中国肛肠病研究院附属医院

肛泰2012诚信年  
GANG TAI ANORECTAL 2012 CREDIBILITY

我是大明星 评委

签约治疗 无刀除痔 肛泰疗法 诚信专业

肛泰承诺: 原位复发,免费治疗;  
一次肛肠治疗,终身免费检查。

### 2012秋季肛肠健康关爱行 (即日起至2012年9月30日)

- 18元肛肠检查套餐 (原价208元):专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国进口肛门镜;
  - 肛泰疗法·无刀除痔 微创术中的微创术
- |               |                  |                  |
|---------------|------------------|------------------|
| <br>保肛 安全可靠   | <br>微创 前沿技术 创伤更小 | <br>无痛 不伤肛周 全程无痛 |
| <br>治疗简单 快速恢复 |                  |                  |
- 诊疗项目: ◇便后出血 ◇肛门潮湿/瘙痒 ◇肛门坠胀 ◇排便不净 ◇肛门疼痛 ◇肛门肿块突出

## 巨针、巨刺八法治疗中风偏瘫、截瘫

我院在高淑萍主任的带领下,经多年临床研究,依据《黄帝内经》,独创了巨针巨刺八法治疗中风偏瘫、截瘫,取得了重大突破。采用超出普通毫针数倍之巨大针,循经而刺。同时配以内关、公孙、照海等八大穴位疏通一身之经气,使瘫痪侧肢体经络通,气血畅,肢体动。让众多患者重新站了起来,重返工作岗位。该疗法具有疗程短,见效快,不复发等特点,慢性中风偏瘫后遗症患者治疗3个疗程可有明显疗效,生活能够自理。

案例:刘××,男,59岁,患脑出血后,致右侧肢体不能活动,整日卧床,伴口角歪斜、流涎。于2012年6月16日转至我康复中心,行巨针、巨刺八法治疗,同时配以肢体功能康复训练,两周后病人可从床上坐起,右上肢可抬起摸到嘴部。四周后,病人可站起,右上肢可举过头顶。六周后,病人可迈步、扶手杖行走,右手可用汤匙。八周后,病人行走灵活,右手取物灵活,出院回家。



预约咨询电话: 0531-82916887 67893020  
执本报到医院就诊,免专家挂号费,免费会诊一次。